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1. Мета і завдання дисципліни 
Метою вивчення навчальної дисципліни «Теорія масової комунікації та 

інформації» є формування теоретичних знань про масову комунікацію, її специфіку, функції, 

моделі та основні напрями, структуру масовокомунікаційного процесу та  про інформацію, 

специфіку масової інформації, сутність, стратегії і методи протидії масовокомунікаційному 

впливу.  

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є: засвоїти основний масив 

теоретичного матеріалу курсу; застосовувати критичний підхід для аналізу складних суспільних 

процесів у сфері масової комунікації; опанувати навики наукового пізнання 

масовокомунікаційних та масовоінформаційних процесів; виробити в студентів навички 

самостійних оцінок і власних суджень щодо розглянутих проблем.  

 

2. Результати навчання 

У результаті вивчення дисципліни здобувачі вищої освіти повинні  

знати:  

 термінологію з теорії масової комунікації та інформації;  

 особливості масової комунікації та масової інформації цифрової епохи;  



 сутність, специфіку, стратегії масовоінформаційних впливів та методи протидії їм.  

уміти:  

 чітко і логічно відтворювати базові знання курсу;  

 брати участь у дискусіях з питань специфіки масової комунікації сучасності, формулювати 

та відстоювати власну позицію з обговорюваних проблем;  

 володіти категоріально-понятійним апаратом;  

 вести пошукову роботу, а також здійснювати наукові дослідження за тематикою масової 

комунікації та масової інформації;  

 

набути соціальних навичок (soft skills):  

 здійснювати професійну комунікацію, ефективно пояснювати і презентувати матеріал;  

 взаємодіяти в соціокультурному середовищі.  

 

3. Політика курсу та академічна доброчесність 
Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення.  

При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському національному 

технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та адміністрація діють відповідно до: 

Положення про організацію освітнього процесу в ЦНТУ; Положення про організацію вивчення 

вибіркових навчальних дисциплін та формування індивідуального навчального плану здобувача 

вищої освіти; Кодексу академічної доброчесності ЦНТУ.  

 

4. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Теорія масової комунікації  

Тема 1. Соціально-комунікаційне знання. Масові комунікації: основні історичні періоди.   

Тема 2. Маси: теоретичні аспекти. 

Тема 3. Моделі масової комунікації. 

Тема 4. Масові комунікації у вимірах громадського життя, політики, освіти, культури, 

мистецтва. 

Тема 5. Впливи, ефективність та ефекти у масових комунікаціях. 

Змістовий модуль 2. Теорія інформації 

Тема 6. Теоретичні основи інформації. Інформаційна революція. 

Тема 7. Масова інформація. 

Тема 8.  Масовоінформаційні впливи цифрової епохи. 

  

5. Система оцінювання та вимоги 

 

Види контролю: поточний, підсумковий.  

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, усне 

опитування, письмовий контроль.  

Рейтинг студента із засвоєння дисципліни визначається за 100 бальною системою, у тому 

числі: перший рубіжний контроль – 50 балів, другий рубіжний контроль – 50 балів.  

Семестровий залік полягає в оцінці рівня засвоєння здобувачем вищої освіти навчального 

матеріалу на лекційних, практичних, семінарських або лабораторних заняттях і виконання 

індивідуальних завдань за стобальною та дворівневою («зараховано», «не зараховано») та 

шкалою ЄКТС результатів навчання.  
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